

J e g y z ő k ö n y v

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 8.-án tartott  
testületi üléséről

1/2012/II.8./ Kt. rendelet	2011. évi előirányzat módosítás
2/2012/II.8./ Kt. rendelet	2012. évi képviselői tiszteletdíj
3/2012/II.8./ Kt. rendelet	2012. évi költségvetés
1/2012/II.8./ Kt. határozat	Napirend
2/2012/II.8./ Kt. határozat	Alpolgármester 2012. évi tiszteletdíj
3/2012/II.8./ Kt. határozat	Védőnői állás -pályázat
4/2012/II.8./ Kt. határozat	NSZKF. Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat vezetői bérterheinek megoszlása
5/2012/II.8./ Kt. határozat	Lekötött betét megszüntetése
6/2012/II.8./ Kt. határozat	Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány kuratóriumi tagok lemondása, új tagok választása

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 8.-án 16,30 órakor tartott testületi ülésén.

**Ülés helye:** Pánd Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerint

**Lázók József** polgármester köszönti a testület tagjait s a meghívottakat.

Megállapítja, hogy az ülés szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van, Mörvai József képviselő előre jelezte távolmaradását.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Megkérdezi a testület tagjait, van-e a felsorolt napirendhez még javaslatuk.

Mivel más tárgyalandó napirendi pontra nincs javaslat, szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

A képviselők az ülés napirendjét 6 igen szavazattal egybehangzóan elfogadják.

### 1/2012/IL.8./Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat képviselő testülete az ülés napirendjét elfogadja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

### Napirend:

1/ 2011 évi előirányzat módosítás

Ea: jegyző

2./ 2012 évi képviselői tiszteletdíj

Ea: polgármester

3./ 2012. évi költségvetés

Ea: polgármester

4./ Védőnői pályázat

Ea: jegyző

5./ Egyebek

**Lázók József polgármester:** A napirendi pontok tárgyalása előtt átadja a szót a jelenlévő Fejős János körzeti megbízottnak, majd ismerteti a két ülés közt történeteket.

**Fejős János kmb.:** A tél- folyamán kiemelt bűncselekmény nem történt. Decemberben hús,- illetve tyúklopást jelentettek be, itt az elkövetők megvannak.

A Művelődési Ház faházba törtek be, a kár jelentős, 3 fiatalkorú és 1 gyermekkorú elkövetőt állítottak elő.

A Játszóter rongálásnál jelenleg 1 gyanúsított van.

Gyakori még az elhagyott házakból a fémből készült tárgyak lopása.

Lázók József polgármester megköszöni a tájékoztatást, majd ismerteti a két ülés közt történeteket, a tett intézkedéseket:

A temető üzemeltetéséről szóló szerződés megkötésre került, az új üzemeltető leltár szerint átvette a ravatalozót.

A Játszóter rongálással kapcsolatban a feljelentés megtörtént.

A HAJT-A Csatárnál beadott önkormányzati és civil szervezetek pályázatai elutasításra kerültek többek közt egy olyan formanyomtatványra hivatkozva, amiről sehol sem jelent meg tájékoztatás.

A Háziorvosi Szolgálat jelenleg helyettesítéssel működik, mert az orvos beteg.

A védőnő munkaviszony március 15-én közös megegyezéssel megszűnik. Jelenleg Gúth Istvánné kávai védőnő látja el a feladatot helyettesítéssel.

A Fő út 7. szám alatti ingatlan bérletét december 28-án február 1-jei hatállyal felmondtuk. Az ingatlan átadása elhúzódik, mivel a bérlő nem együttműködő.

A faház betöréskor elvitték a vízcsöveket, csapokat, vezetékeket és a vízóra is elfogyott.

A gazdálkodókkal volt egy megbeszélés a külterületi földutakkal kapcsolatban. Ezzel kapcsolatban további feladat a fenntartással kapcsolatos kiadások rendezése és az utak méreteinek pontosítása.

Az ABC -nél felszerelésre került az OTP. Bank-automata.

→ **Hangyás István alpolgármester:** Az új temető üzemeltetőnek van-e már helyi megbízottja?

**Major Pálné jegyző:** Nekünk még nem jelentették be, telefonon lehet őket értesíteni.

Ezt követően a testület rátér a napirendi pontok tárgyalására.

#### → 1./ 2011. évi előirányzat módosítás

**Major Pálné jegyző:** A 2011. évi költségvetés módosítására a december hónapban kapott bérkompenzációra, a rövid idejű foglalkoztatásra és a népszámlálásra kapott pótösszeg miatt volt szükség. Ezzel a 2011. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszege 222.054 eFt-ra módosult.

→ Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2011. évi költségvetés előirányzat módosítását.

A képviselők egybehangzó 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják a **1/2012./II.8./ Kt. rendeletet a 3/2011./II.7./ Kt. rendelet módosításáról, amely a 2011. évi költségvetésről szól.** A költségvetés bevételi és kiadási főösszege 222.054 eFt-ra módosul.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

#### → 2/1. 2012. évi képviselői tiszteletdíj

**Lázók József polgármester:** A 2012. évi költségvetési rendelet javaslatában képviselői tiszteletdíjként a 2011. évben elfogadott összeggel azonosan, havi 15.000.-Ft azaz évi 180.000.-Ft. került betervezésre.

→ A polgármester a képviselők 2012. évi tiszteletdíjaként is ezt az összeget javasolja. Megkérdezi a testület tagjait, van-e más, illetve módosító javaslatuk.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2012. évre vonatkozó képviselői tiszteletdíj elfogadását.

→ A képviselők 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják a **2/2012./II.8./Kt. rendelet amely a 2012. évi képviselői tiszteletdíjról szól.**

A testület új rendeletet alkotott. A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

## 2/2. 2012. évi alpolgármester tiszteletdíj

**Lázók József polgármester:** A képviselői tiszteletdíjjal egyidejűleg szükséges az alpolgármester díjazásának rendezése is.

Törvényi szabályozás alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja a köztisztviselői illetményalap 4,5-szerese, azaz 173.925.-Ft.

Ezzel szemben a helyi szokásnak megfelelően az alpolgármester díjazása a képviselői tiszteletdíj kétszerese, havi 30.000.-Ft, azaz évi 360.000.-Ft. A 2012. évi költségvetési rendelet javaslatában is ez az összeg szerepel.

A polgármester az alpolgármester 2012. évi tiszteletdíjaként is ezt az összeget javasolja. Megkérdezi a testület tagjait, van-e más, illetve módosító javaslatuk.

A képviselők más javaslatot nem tesznek.

**Lázók József polgármester:** Ezt követően megkérdezi Hangyás István alpolgármestert, hogy fenti összeget elfogadja e.

**Hangyás István alpolgármester:** Nyilatkozik, hogy a magasabb összegű tiszteletdíjra nem tart igényt, havi 30.000.-Ft, azaz évi 360.000.-Ft. tiszteletdíjat elfogadja.

Erről írásban is nyilatkozik.

A nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az alpolgármester 2012. évre vonatkozó tiszteletdíjának elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadják a 2/2012/II.8./Kt. határozatot az alpolgármester 2012. évi tiszteletdíjáról.

### 2/2012/II.8./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete az alpolgármester tiszteletdíját nyilatkozata alapján havi 30.000.-Ft-ban /évi 360 eFt./ állapítja meg, 2012. január 1. napjától 2012. december 31. napjáig.

**Határidő:**azonnal

**Felelős:** jegyző

## 3./ 2012. évi költségvetés

**Lázók József polgármester:** Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

**Molnár József képviselő:** Mint a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság február 2-án tartotta ülését, ahol a 2012. évi költségvetés tervezete volt a napirend.

A bizottság megtárgyalta a költségvetés tervezetét s azt a testület felé elfogadásra javasolja.

**Major Pálné jegyző:** A 2012. évi költségvetés formája eltér az előző évek költségvetéseitől. Külön kell tervezni az Önkormányzat, A Polgármesteri Hivatal és az alapító okirattal rendelkező intézmények – Óvoda, Iskola, Könyvtár- kiadásait és bevételeit.

Óvodára, iskolára és a könyvtárra adószámot kellett kérni és ezt követően külön számlát nyitni részükre.

Teljesen el kell különülnie az öt intézmény gazdálkodásának. Ez maga után vonja a banki és a pénztári könyvelés szétbontását is.

Ennek hatására a későbbiekben változtatni kell az Alapító Okiratokat és a belső szabályzatokat.

Az Önkormányzatnál kell tervezni az állami támogatásokat, az ingatlan hasznosításból eredő bevételeket, az átvett pénzeszközöket, beruházásokat. Itt kerül tervezésre az intézmények működéséhez átadott összeg is.

A Polgármesteri Hivatalnál kell betervezni pl. a képviselői tiszteletdíjat. Változnak a szakfeladatok is. A költségvetést egy rendeletben, de szétbontva kell a testületnek elfogadnia.

**Hangyás István alpolgármester:** Ez a költségvetés az elmúlt 20 év legáttekinthetőbb költségvetése.

Nem igazán ért egyet a Családsegítőnek fizetendő összeggel és az ingatlaneladással.

**Karsai József képviselő:** A közvilágítás összege nagyon magas. Eddig egy összegben volt tervezve, most pedig magas összegű karbantartás is van külön tervezve. A Családsegítőtől be kellene kérni az elszámolásokat.

**Major Pálné jegyző:** A családsegítőnek fizetendő összeget negyedéves bontásban kapjuk meg a községre vonatkozóan, fő kiadási tételekre való bontásban. A testület által eladásra kijelölt két ingatlant hirdetjük meg ismét. A Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az ingatlan eladásából 500 eFt. áfa nélküli összeg került betervezésre a szolgálati lakásoknál. A közvilágítás és a karbantartás díja már a 2011-es költségvetési évben is szétbontásra került.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2012. évi költségvetés elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotják a **3/2012/II.8./Kt. rendelet amely a 2012. évi költségvetésről szól.**

A testület új rendeletet alkotott. A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

#### **4./ Védőnői pályázat**

**Major Pálné jegyző:** Gerencsér Szabó Ilona védőnő munkaviszonya közös megegyezéssel 2012. március 15. napjával megszűnik. A helyettesítést Gúth Istvánné kávaai védőnő látja el, de az állást meg kell hirdetnünk. A pályázat tervezett szövegét az előterjesztés tartalmazza.

Kéri a testületi tagokat tegyék meg észrevételeiket.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a védőnői állás helyettesítéssel való ellátását és a pályázat kiírását.

A képviselők 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadják a 3/2012/II.8./Kt. határozatot a védőnői állás helyettesítéssel való ellátásáról és a pályázat kiírásáról.

#### **3/2012/II.8./ Kt. határozati javaslat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete Pánd község védőnői állás betöltésére pályázatot ír ki.

Az állás betöltéséig a védőnői feladatokat helyettesítéssel látja el.

Megbízák a jegyzőt a helyettesítéssel és a pályázattal kapcsolatos feladatok elvégzésével

**Felelős:** jegyző

**Hátáridő:** azonnal

## 5./ Egvebek

### 5/1. Gyermejjóléti és Családsegítő szolgálat vezetői bérterheinek megoszlása a társult önkormányzatok közt.

**Lázók József polgármester:** A NSZKF. Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat vezetői bérterheinek megosztását Tápiószecső polgármestere, Bata József kezdeményezte a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás január 25-i ülésén.

Nagykátá, Pánd, Tápióság, Tápiószecső és Tápiószentmárton Önkormányzata által létrehozott családsegítő és gyermejjóléti szolgálat kiadásai az alakulók döntése alapján az adott településen kerülnek elszámolásra.

A megalakulásakor még Tápiószecsőn volt állományban a jelenleg mind az öt településen csoportvezetői feladatokat ellátó kolléga is, akinek teljes bére ott került terhelésre.

Tápiószecső költségeinek csökkentése érdekében kéri Tápiószecső polgármestere a csoportvezető személyi juttatásainak öt település általi közös finanszírozását.

A Kistérség által készített tervezetben már közös javaslat készült a tápiószecsői és a nagykátai csoportvezető bérének megosztására.

Pánd vonatkozásában lakosságszám arányos - 6,89% - megosztásban az éves bérteher 386.278.-Ft-ot jelent, egyenlően elosztva az 5 település közt, ez az összeg 1.121.760.-Ft.

A testületek határozatai alapján kerül elfogadásra a megosztás. Nekünk, mint kis községnek a lakosságszám arányos lenne a kedvezőbb, de a három nagyobb községnek az egyenlő megosztás. A testületek szavazása dönti el a végső összeget.

**Hangyás István alpolgármester:** Amikor társultunk, akkor arról volt szó, hogy nem kell fizetnünk, hanem pályázatból, állami támogatásból kerül finanszírozásra. Jelenleg milliókat költünk a családsegítőre.

**Karsai József képviselő:** Nem ért egyet az egészszel, egyáltalán kell nekünk ez a szolgálat.

**Major Pálné jegyző:** A szolgálat beindítása valóban minimális összeggel indult. Az első kb. három évben még lehetett pályázni, azóta ezek a pályázatok nem jelennek meg. A község egyedül nem tudná fenntartani saját Családsegítő –és Gyermejjóléti Szolgálatát. Az előírt szakembereket pl. a szociális munkásokat, a pszichológust sem tudnánk biztosítani. A feladat törvény által előírt kötelező feladat.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a NSZKF. Gyermejjóléti és Családsegítő szolgálat vezetői bérterheinek megosztására a társult önkormányzatok közt.

A képviselők 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadják a 4/2012/II.8./Kt. határozatot a NSZKF. Gyermejjóléti és Családsegítő Szolgálat vezetői bérterheinek megosztására a társult önkormányzatok közt.

#### 4/2012/II.8./Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete - a NSZKF. Gyermejjóléti és Családsegítő szolgálat vezetői bérterheinek megosztására a társult önkormányzatok közt- a bérteher megosztására a lakosságszám arányosan megosztást választja.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

## 5/2. Lekötött betét megszüntetése

**Major Pálné jegyző:** A Takarékszövetkezetnél 2011. júniusában megnyitásra került egy változó kamatra lekötött betét számla. A számlán már csak a kötelezően előírt összeg szerepel, a többi testületi döntés alapján a tavalyi évben beruházásra lett fordítva. Jelenleg a számlára már nincs szükség. Kéri a testület tagjait, döntsenek a számla megszüntetéséről a rajta lévő összeg Önkormányzat számlájára való átvezetéssel.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a lekötött betét számla megszüntetését és a rajta lévő összeg átvezetését.

A képviselők 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadják az 5/2012/II.8./Kt. határozatot.

### 5/2012/II.8./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Pátria Takarékszövetkezetnél nyitott 65100297-32674606 számlaszámú Változó kamatra lekötött betét nem magánszemély részére elnevezésű számla megszüntetéséről dönt. A számlán szereplő egyenleg átvezetését az Önkormányzat számlájára kéri teljesíteni.

**Felelős:** jegyző.

**Határidő:** azonnal

## 5/3. Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány

**Lázók József polgármester:** 2012. február 6-án érkezett meg az Önkormányzathoz a Pest megyei Bíróság végzése a Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány 2011. október 24.-én módosított alapító okiratával kapcsolatban, amely a kuratóriumi tagok létszámának 7 főre való csökkentését jóváhagyja, azonban a tevékenység bővítést nem hagyja jóvá. Jogszabályváltozás miatt a meglévő közalapítvány tevékenysége nem bővíthető ki, új közhasznú tevékenység, célkitűzés nem vállalható fel. Ezt követően a polgármester felolvassa a végzéseket.

A kuratórium utolsó ülésén 3 kuratóriumi tag – Bajkai Hajnalka, Gáspár Tamás és Varga Norbert- lemondott.

A Közalapítvány Alapító Okiratának 9.§ -a értelmében: A Kuratórium elnökét, titkárát és tagjait az alapító jelöli ki, határozatlan időre.

Az új elnök és titkár megválasztásáig a régi elnök és titkár látja el a feladatokat.

**Gáspár Tamás képviselő:** Az új vezetőség bírósági bejegyzéséig természetesen vállalja az esetleges feladatokat.

**Hangyás István alpolgármester:** Sajnálja, hogy így történt. Már októberben szó volt arról, hogy Gáspár Tamás esetleg lemond. Ha már akkor lemond, egyszerűbb lett volna a bírósági átvezetés.

**Gáspár Tamás képviselő:** Úgy látta jónak, ha az elmúlt évet még végig viszi.

**Lázók József polgármester:** Megköszöni Gáspár Tamás képviselő, volt kuratóriumi elnök több éven át végzett munkáját.

Kéri a testület tagjait tegyék meg javasolataikat az új kuratóriumi tagokra.

A testületnek javaslata nincs.

**Lázók József polgármester:** Van három javaslata, akikkel már beszélt s ha a testület elfogadja őket, örömmel dolgoznának az Alapítványban.

#### **Jelöltjei:**

Elnök: Demélyné Gál Nóra Pánd, Deák F.u.22.

Titkár: Némethné Lőrincz Erzsébet Pánd, Sugár u.19.

Tag: Hangyás István Pánd, Deák F.u.16.

Kéri a kuratórium jelen lévő tagjait és a képviselőket, mondják el javaslatáról véleményeiket.

**Karsai József képviselő:** Talán a kuratórium régi tagjai közül kéne választani, vagy a meglévők közül kellene választani a vezetőségi tagokat.

**Molnár József képviselő:** A volt kuratóriumi tagok vagy elköltöztek Pándról, vagy már elég idősök az ilyen munkához.

**Pap Jánosné vezető óvónő, kuratóriumi tag:** Ennek az Alapítványnak egy menedzselő elnök kellene, aki ezt az állóvizet kicsit fölzarja. Ő nem tudja vállalni. Némethné Lőrincz Erzsébet a könyvelésben benne van. Hangyás István személyi ellentétek miatt mondott le, ha most vállalja, akkor ő javasolná.

Demélyné Gál Nórárt nem ismeri, de úgy gondolja, hogy a faluban eddig végzett szervező munkája alapján alkalmas lehet a feladatra.

**Molnár József képviselő,- kuratóriumi tag:** A kuratórium munkájában fontos lenne egy cél megválasztása és annak végrehajtása. Válasszunk olyat, akire lehet számítani. A támogatás inkább erkölcsi támogatás. Némethné Lőrincz Erzsébetet elfogadja. Nórárt nem ismeri, de támogatni fogja munkáját. Hangyás István pedig egy rövid kihagyás után folytatja.

Más javaslata nincs.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester egyenkénti szavazásra teszi fel a lemondott kuratóriumi tagok felmentését és az új tagok elfogadását.

#### **Kuratóriumi tagság alól felmentés:**

Elnök: Gáspár Tamás 2214. Pánd, Bartók B.u.11. 6 igen

Titkár: Varga Norbert 2214. Pánd, Toldi M.u.7. 6 igen

Tag: Bajkai Hajnalka 2214. Pánd, Jókai M.u.10. 6 igen

#### **Kuratóriumi tagság jelölés:**

Elnök: Demélyné Gál Nóra 2214.Pánd, Deák F.u.22. 4 igen ,2 tartózkodás

Titkár: Némethné Lőrincz Erzsébet 2214.Pánd, Sugár u.19. 6 igen

Tag: Hangyás István 2214.Pánd, Deák F.u.16. 4 igen, 1 nem, 1 tartózkodás



A képviselők az alábbi határozatot hozzák

**6/2012/II.8./ Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete:  
Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítványban betöltött

Elnök tisztségből Gáspár Tamás 2214. Pánd, Bartók B.u.11. sz.alatti lakost felmenti  
Titkár tisztségből Varga Norbert 2214. Pánd, Toldi M.u.7. sz. alatti lakost felmenti  
Tag tisztségből Bajkai Hajnalka 2214. Pánd, Jókai M.u.10. sz. alatti lakost felmenti.

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete:  
Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány tagjainak határozatlan időre felkéri:

Elnök: Deményné Gál Nóra Pánd, Deák F.u.22. sz. alatti lakost  
Titkár: Némethné Lőrincz Erzsébet Pánd, Sugár u.19. sz. alatti lakost  
Tag: Hangyás István Pánd, Deák F.u.16. sz. alatti lakost

**Felelős:** jegyző  
**Határidő:** azonnal

**5/4. Csatornázás**

**Lázók József polgármester:** A csatornázással kapcsolatban kérdés érkezett, hogy jelöljük ki a gépek tárolására alkalmas és a föld tárolására alkalmas területet.

A gépek tárolására a Polgármesteri Hivatal udvarát, a föld lerakására, ami idővel visszatöltésre kerül, a piacot javaslja.

A képviselők a javaslattal egyetértenek.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a részvételt s az ülést bezárja.

Kmf

  
Lázók József  
polgármester



  
Major Palné  
jegyző

## MEGHÍVÓ

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. február 8-án /szerda/ 16.30 órakor ülést tart, amelyre **m e g h í v o m**.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Napirend:

- 1/ 2011 évi előirányzat módosítás  
Ea: jegyző
- 2/ 2012 évi képviselői tisztelet díj  
Ea: jegyző
- 3/ 2012 évi költségvetés  
Ea: polgármester
- 4/ Védőnői pályázat  
Ea: jegyző
- 5/ Egyebek

Pánd, 2012. február 6.

  
Lázok József  
polgármester



**Meghívót kapják:**

**Képviselők**

Pest megyei Kormány Hivatal  
Czervan György államtitkár  
Dr.Földesi Sebestyénne iskolaigazgató  
Papp Jánosné vezető óvónő  
Safranyik Zoltánné könyvtáros  
Palló Zsuzsanna műv.ház  
Dr.Szegvári Márta házi orvos  
Gerencsér Szabó Ilona védőnő  
Dr.Lelkes Márta fogorvos  
Pánd Családsegítő- és Gy.Szolg. Pánd  
Ágoston Géza lelkipásztor  
Fejős János körzeti megbízott  
Gizúr Istvánné pénzügyi bizottság  
Lőrincz Sándorné főmunkatárs



2012 .február 8. testületi ülés előterjesztés

## 1. napirend

2011. évi előirányzat módosítás

### 1/2012./II.8./ rendeleti javaslat

A képviselők ..... igen, .....nem szavazattal .....tartózkodással, megalkotják 1/2012./II.8./Kt.rendelet a 3/2011/II.7./ Kt. rendelet módosításáról, amely a 2011. évi költségvetési szól. A költségvetés bevételi és kiadási főösszege 222.054 eFt-ra módosul.

## 2. napirend

2012. évi képviselői tiszteletdíj

### 2/2012./II.8./ rendeleti javaslat - rendeleti javaslat külön lapon

A képviselők ..... igen, .....nem szavazattal .....tartózkodással megalkotják a 2/2012./II.8./rendelet amely a 2012. évi képviselői tiszteletdíjról szól.

2012. évi alpolgármester tiszteletdíj

A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja a köztisztviselői illetményalap 4,5-szerese, a 173.925.-Ft.  
/Alpolgármester írásban nyilatkozik, hogy igényt tart-e rá/

### 1/2012./II.8./ Kt. határozati javaslat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete az alpolgármester tiszteletdíját nyilatkozata ala havi 30.000.-Ft-ban /évi 360 eFt./ állapítja meg, 2012. január 1. napjától 2012. december 31. napjé

Határidő:azonnal

Felelős: jegyző

..... igen .....nem .....tartózkodás

## 3. napirend

2012. évi költségvetés

### 3/2011./II.8./ Kt.rendeleti javaslat - rendeleti javaslat külön lapon

A képviselők..... igen, .....nem szavazattal .....tartózkodással megalkotják a 3/2011./II.8. rendeletet, amely a 2012. évi költségvetésről szól.

## 4. napirend

Védőnői pályázat - pályázati kiírás külön lapon

### 2/2012./II.8./ Kt. -határozati javaslat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete Pánd község védőnői állás betöltésére pályáz ki. Az állás betöltéséig a védőnői feladatokat helyettesítéssel látja el.

Megbízák a jegyzőt a helyettesítéssel és a pályázattal kapcsolatos feladatok elvégzésével

Határidő:azonnal

Felelős: jegyző

## 5. napirend

### Egyebek

- 5/1 napirend: Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat vezetői bérterheinek megoszlása a társult önkormányzatok közt.

3/2012/II.8./ Kt. -határozati javaslat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete - a NSZKF. Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat vezetői bérterheinek megoszlására a társult önkormányzatok közt- a bérteher megoszlására lakosságszám arányosan megoszlást választja.

**Határidő:**azonnal

**Felelős:** jegyző

- 5/2. napirend: Lekötött betét megszüntetése

4/2012/II.8./ Kt. -határozati javaslat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Pátria Takarékszövetkezetnél nyitott 651002 32674606 számlaszámú Változó kamatra lekötött betét nem magánszemély részére elnevezésű szá megszüntetéséről dönt.

A számlán szereplő egyenleg átvezetését az Önkormányzat számlájára kéri teljesíteni.

**Határidő:**azonnal

**Felelős:** jegyző

**Pánd Község Önkormányzata**

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján  
pályázatot hirdet

**Pánd község Önkormányzata**

**védőnő**

munkakör betöltésére./pályakezdők jelentkezését is várjuk/

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:**

3 hónap próbaidő után határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:**

→ Teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:**

Pest megye, Pánd

→ 2214. Pánd, Szilassy u.1/b.

**A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:**

A területi védőnői ellátásról, szóló 49/2004.(V.21.) ESZCSM rendeletben meghatározott feladatok a közigazgatási területén, iskolavédőnői feladatok ellátása.

→ **Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XX törvény rendelkezései az irányadók.

Szolgálati jellegű bérlakás - szükség esetén

→ **Pályázati feltételek:**

- Főiskola, védőnői szakán szerzett oklevél, vagy azzal egyenértékűnek elismert oklevél,
- Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),

→ **A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- Fényképes szakmai önéletrajz /pályakezdők jelentkezését is várjuk/
- iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
- Motivációs levél
- Referencia levél
- A pályázó nyilatkozata arról, hogy az elbírálásban részt vevők a szakmai anyagát és szeradatait megismerhetik

- Nyilatkozat arról, hogy a személyét érintő kérdés tárgyalásakor nyílt vagy zárt ülést kér

**A munkakör betölthetőségének időpontja:**

Pályázat elbírálását követően azonnal

**A pályázat benyújtásának határideje:** pályázat Egészségügyi Közlönyben való megjelenését követő nap

**A pályázatok benyújtásának módja:**

- Postai úton, a pályázatnak Pánd Község Önkormányzata címére történő megküldésével (22 Pánd, Fő út 84. ). Kérjük a borítékon feltüntetni : "Védőnői állásra pályázat" megnevezést.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje, határideje:**

A pályázat beadási határidejét követő első képviselő-testületi ülésen történik

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

- Pánd község honlapja - 2012. február 9.
- **A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:** 2012. február 10.
- **Egészségügyi Közlöny**

**Pánd Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
1/2012/II.8./ rendelete a 3/3011 (II.7.) Kt. rendelet módosításáról  
amely a 2011. évi költségvetésről szól**

**Általános rész**

Pánd községi önkormányzat képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2010. évi CLXIX. tv. alapján a 3/2011. (II. 7.) Kt. rendelettel elfogadott 2011. évi költségvetés eredeti bevételi és kiadási előirányzata 179 780 e.Ft volt, ez 2011.12.31.-ig 222.054 eFt-ra módosult.

**2011.09.30.-i záráshoz**

**1. § Bevételek**

**Állami támogatás**

- Bér kompenzációra kapott összeg	42	42
-----------------------------------	----	----

**Átvett pénzeszköz**

- rövid idejű foglalkoztatás	126	
- népszámlálásra póttösszeg	280	406

**Bevételek összesen:** 448

**2. § Kiadások**

**Személyi juttatások**

- Bérkompenzáció hiv.	42	
- Rövid foglalkoztatás bér	111	153

**Járadékok**

- népszámlálás megbízási díj	130	
- rövid fogl. tb járadék	15	145

**Dologi kiadások**

**a./ Készlet beszerzés**

- nyomtatvány	45	45
---------------	----	----

**b./ Szolgáltatások**

- Telefon ktg.	20	
- Gáz ktg.	13	
- Villany ktg.	13	
- Tisztítószer + egyéb	32	76

**c./ Különféle dologi**

- ÁFA	29	29
-------	----	----

**Kiadások összesen:** 448



**BEVÉTEL**                      **Eredeti ei.**                      **Jóváhagyott**                      **El.mód.**                      **2011.12.31.**

2011.12.19.

Működési bev.	23991	22007	-	22007
Helyi és áte. adó	74558	74558	-	74558
Állami támogat.	72542	93001	42	93043
Átvett pénzeszk.	8685	21957	406	22363
Előző évi pénzm	4	4	-	4
Hítelfelvétel	-	10079	-	10079
<b>Bev. 2011.09.30.</b>	<b>179780</b>	<b>221606</b>	<b>448</b>	<b>222054</b>

Személyi jutt.	86782	92724	153	92877
Munkáltató bef.	22558	23176	145	23321
Dologi kiad.	52206	76920	150	77070
-Fartalék	2487	-	-	-
Pénzeszközát.	8948	11905	-	11905
Hiteltörlesztés	1607	1607	-	1607
Beruházás	5192	15274	-	15274
Betét lekötés	-	-	-	-
<b>Kiad.2011.09.30.</b>	<b>179780</b>	<b>221606</b>	<b>448</b>	<b>222054</b>

- 1./ A rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.  
2./ a rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Pánd, 2012. február 8.



  
Major Pálné  
jegyző

Pánd község Önkormányzatának  
2/2012/II.8./ Kt.rendelete,  
amely a képviselők 2012. évi tiszteletdíjáról szól

Pánd község Önkormányzatának Képviselő-Testülete az 1994. évi LXIV. tv. – polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló törvény 14.§. (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselők rész tiszteletdíját állapít meg.

17. § (1) bek felhatalmazása alapján az önkormányzati képviselők tiszteletdíjár szabályozásával kapcsolatban az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

Pánd községi Önkormányzat képviselő-testületi tagjai részére 2012. január 1. napjától 2012. december 31. napjáig havi 15.000.-Ft./évi 180.000.-Ft./ képviselői tiszteletdíjat állapít meg.

2. §

E rendelet rendelkezéseit 2012. évre kell alkalmazni.

Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Pánd, 2012.február 8.




Handwritten signature of Major Pálne and the text "Major Pálne jegyző".

Major Pálne  
jegyző

## Nyilatkozat

Alulírott Hangyás István 2214. Pánd, Deák F.u. 16. szám alatti lakos, Pánd Községi Önkormányzat alpolgármestereként nyilatkozom, hogy 2012. évre a képviselőtestület által megállapított havi 30.000.-Ft / évi 360.000.-Ft. tiszteletdíjat elfogadom.

Pánd, 2012. február 8.

  
Hangyás István  
alpolgármester

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő Testületének  
2/2012/11.8./ sz. rendelete  
amely a  
2012. évi költségvetésről szól.

**Pánd Községi Önkormányzat Képviselő Testületének**  
**2/2012/II.8./ sz. rendelete**  
**amely a**  
**2012. évi költségvetésről szól.**

A 2012. évi költségvetési rendelet a 2012. évi költségvetésről szóló 2011. évi CLXXXVIII. tv. alapján készült. A tervezés során figyelembe vettük az áthúzódó kötelezettségeket és az intézmények működéséhez szükséges feladatokat.

**I §.**

- 1./ E rendeletben – de külön költségvetésben – kerül elfogadásra:
- a helyi önkormányzat költségvetése,- ezen belül az általa irányított költségvetési szervek költségvetése, a községre vonatkozó általános feladatok költségei
  - a Polgármesteri Hivatal költségvetése
  - az önálló intézmények költségvetése:
    - Községi Óvoda,
    - Általános Iskola, Általános Iskola Napközi,
    - Községi Könyvtár, költségvetései.

Az önkormányzat és az intézmények cimrendjét és éves létszámkeretét az 1.sz. melléklet tartalmazza.

2./ Az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek költségvetésénél a bérekre vonatkozóan a közalkalmazotti illetménytábla nem változott. Betervezésre kerültek a kötelező béremelések és a garantált bérre való kiegészítések, és a jubileumi jutalom. A munkavállalók cafetéria-juttatása a központilag meghatározott 5.000,-Ft/hó.

3./ A köztisztviselői illetményalap 2012. évben is 38.650,-Ft, az előző évekhez képest nem változott. A hivatalnál is betervezésre kerültek a kötelező béremelések, a garantált bérre való kiegészítés és jubileumi jutalom. A köztisztviselőknél a cafetéria-juttatás minimális összege nem változott, maradt az illetményalap ötszöröse, amely tartalmazza az adótételt is. A juttatást jogszabály állapítja meg.

4./ Az üzemeltetési, - és fenntartási kiadások tartalmazzák az élelem, gyógyszer, irodaszer, könyv, folyóirat, üzemanyag, szakmai anyag és kis értékű tárgyi eszköz beszerzés költségeit.

A kis értékű tárgyi eszköz beszerzést, az egyéb üzemeltetési, - és fenntartási kiadásokat az előző évi tényleges költségek alapján terveztük.

5./ A szolgáltatások összege a telefon, az egyéb kommunikációs szolgáltatás, - rendszerkövetés, - szállítás, gáz, áram, víz, szippantás, karbantartás és egyéb szolgáltatások összegeit tartalmazza.

A Könyvtár telefonköltsége tartalmazza a Családsegítő, - és Gyermejjóléti Szolgálat telefon ill. internet használat költségét is.

Gáz és áramdíjak a tényleges tavalyi költséget figyelembe véve kerültek tervezésre. Ezeknél a tételeknél kiemelten fontos a takarékoság fokozott bevezetése, és ellenőrzése.

Az egyéb költségek tartalmazzák a postaköltség, rovarirtás, permetszer, tisztítószer, szerzői jogdíj, kezelési költség, hó-eltakarítás, riasztók felügyeleti díja és a máshová nem sorolható kiadások költségeit.

6./ A különféle kiadásoknál került betervezésre a beszerzések után fizetendő ÁFA, az úti költségek, és egyéb kiadások.

Az egyéb kiadások a HACCP és kockázatbecslés ez évben esedékes felülvizsgálati díjait, érintés, tűz, - és villámvédelem felülvizsgálati díja, a foglalkozás-egészségügyi vizsgálat díját, az iskola tanulói tankönyv beszerzésének összegét, a Falunap – Meggyfesztyiválra tervezett összeget tartalmazza, és a könyvtár érdekeltség-növelő támogatás pályázati önerő szerepel az összegben.

## 2 §.

### 1./ Pánd Községi Önkormányzat 2012. évi bevételei és kiadásai 2 sz. melléklet

Bevételek /e Ft/		Kiadások /e Ft/	
Működési bevétel	5.708	Személyi juttatások	7.094
Helyi és átengedett adók	76.234	Munkáltatói befizetések	1.684
Állami hozzájárulás	77.257	Dologi kiadások	27.825
Átvett pénzeszköz	8.114	-Tartalék	1179
Ingatlan eladás	4.500	Pénzeszköz átadás	7.487
Pénzfog. nélk. bevétel	70	Intézmények működésére átadott	118.399
		Hiteltörlesztés	4.873
		Beruházás	3.342
Bevételi főösszeg:	171.883	Kiadási főösszeg:	171.883

2./ A helyi önkormányzat bevételei tartalmazzák

- Községi Fogászat működési bevételét – 700 e Ft.
- Az önkormányzati ingatlanok hasznosításából származó bérleti és lízingdíjakat - 5.008 e Ft.
- A helyi és átengedett adók összegét – 76.234 e Ft.
- A normatív hozzájárulásokat és támogatásokat - 77.257 e Ft.
- Az OEP-től működésre átvett pénzeszközöket - 8.114 e Ft.
- Önkormányzati ingatlan eladásából származó tervezett bevételt. 4.500 e Ft összegben. A testület által eladásra kijelölt 2 db ingatlan – Fő út 7., Szilassy u. 8. – kerül meghirdetésre. Az esetleges eladási árból az önkormányzat akkori anyagi helyzetét figyelembe véve, de legalább 500 e Ft összeget a meglévő szolgálati lakások felújítására kell fordítani.
- Pénzforgalom nélküli bevételként – előző évi pénzmaradvány – 70 e Ft.

3./ Kiadások:

- Az Önkormányzat személyi juttatásai közt 7.094 e Ft összegben kerül megtervezésre a Községi Fogászat, a Védőnői Szolgálat bére és a közhasznú foglalkoztatásra tervezett átlaglétszám éves bére és az ezekhez kapcsolódó munkáltatói kifizetések 1.684 e Ft összege.
- A dologi kiadások 27.590 e Ft-os összege tartalmazza
  - a községi konyha gáz, - áram alapdíjait.
  - a lakó, - és nem lakó ingatlanok fenntartási kiadásait.
  - közvilágítás költségeit.
  - a községgazdálkodás – közterület karbantartás – költségeit.
  - a Községi Fogászat és a Védőnői Szolgálat – mint nem önálló intézmény – működési költségeit.
  - a Családsegítő, - és Gyermejjóléti Szolgálat működési kiadásait.
- Ellátottak rendszeres és eseti pénzellátását 18.893 e Ft összegben.

- Tartalékalapra tervezett összeg 1179 e Ft.

- általános tartalék 479 e Ft.

- céltartalék 700 e Ft.

- Civil és társzervezetek részére 7.487 e Ft-ot terveztünk működési célú pénzeszköz-átadásként. Ez évben is támogatjuk a Sport-kört, a Kertbarátokat, a Hétszínvirág Játékházat, mindkét Nyugdíjas klubot, Mozgáskorlátozottak Helyi Szervezetét, Önkéntes Tűzoltókat, a Réformátus Egyházat, beterveztük a Tápió-Hajta érdekeltségi hozzájárulást, a Pest megyei Területfejlesztési Tanácshoz, a Tápió-mente Területfejlesztési Tanácshoz fizetendő hozzájárulást, a Pándi Ifjú Nemzedékért Alapítvány támogatását, az iskola-egészségügy támogatását. Fenti összeg tartalmazza a Családsegítő- és Gyermekjóléti szolgálat költségkülönbözötét és a házi segítségnyújtásra fizetendő összeget, melyet a gesztor-önkormányzatnak utalunk át elszámolás alapján.

A Szomorú Szív Állatmentő Alapítvány részére 250 e Ft került tervezésre, melynek fejében elvégzik a községben a kóbor ebek elszállítását.

Fejlesztési támogatásként a Csatornamű Társulat részére 1.027 e Ft került betervezésre.

- Polgármesteri Hivatal és az önálló intézmények működéséhez átadott 118.399 e Ft bontása:

- Polgármesteri Hivatal 32.769 e Ft

- Községi Óvoda 24.928 e Ft

- Általános Iskola és Napközi 52.472 e Ft

- Községi Könyvtár 8.227 e Ft

- Hittörlesztés – 3. sz. melléklet.

Ez évi törlesztőrészletek

- Autó vásárlás 725 e Ft 2010. novembertől – 2013. november.

- Fogászati gép vásárlás 367 e Ft 2009. májustól – 2012. május.

- Csatornafejlesztési hitel 2.501 e Ft. 2011. júniustól – 2013. június.

- Szoborpark építés hitel, kamat 1.280 e Ft 2011. decembertől - 2012. június.

- Beruházás – 4. sz. melléklet.

Szoborpark építés műszaki ellenőrzési díja 15 e Ft.

A hivatal akadálymentesítéséhez kapcsolódó kiadások összege 3.327 e Ft.

4./ Pánd Községi Önkormányzat 2012. évi bevételi és kiadási főösszege 171.883 e Ft.

### 3 §.

1./ Pánd Polgármesteri Hivatal 2012. évi bevételei és kiadásai – 5. sz. melléklet

Bevételek /e Ft/		Kiadások /e Ft/	
Működési bevétel	1.008	Személyi juttatások	21.293
Működésre átvett	32.769	Munkáltatói befizetések	5.679
		Dologi kiadások	6.805
Bevételi főösszeg:	33.777	Kiadási főösszeg:	33.777

2./ A Polgármesteri Hivatal bevételei tartalmazzák:

- A hatósági jogkörhöz kapcsolódó bevételeket, a helyi támogatás törlesztését és a leürítési díjat,

- Az Önkormányzattól működésre átvett összeget.

**3./ Kiadások:**

- A Polgármesteri Hivatal dolgozóinak éves rendszeres és nem rendszeres személyi juttatásait tartalmazza. Itt kerül megtervezésre 6 fő képviselő évi 180 e Ft tiszteletdíja, 1.080 e Ft összegben.
- A dologi kiadások tartalmazzák a hivatal működéséhez szükséges kiadásokat, a foglalkozás-egészségügyi vizsgálat díját, a kockázatbecslés felülvizsgálat díját, a monitoring kutak ellenőrzésre tervezett összeget, gépkocsi biztosítást és 2 fő rehabilitációs munkakörben nem alkalmazott dolgozó utáni díjat.

4./ Pánd Polgármesteri Hivatal 2012. évi bevételi és kiadási főösszege 33.777 e Ft.

**4 §.**

**1./ Pánd Községi Óvoda 2012. évi bevételei és kiadásai – 6. sz. melléklet.**

Bevételek /e Ft/		Kiadások /e Ft/	
Működési bevétel	4.953	Személyi juttatások	17.561
Működésre átvett	24.928	Munkáltatói befizetések	4.711
		Dologi kiadások	7.609
Bevételi főösszeg:	29.881	Kiadási főösszeg:	29.881

**2./ A Községi Óvoda bevételei tartalmazzák:**

- Az óvodai étkeztetés díjbevételét 4.953 e Ft összegben.
- Az Önkormányzattól működésre átvett összeget.

3./ Kiadások az óvoda működéséhez, fenntartásához szükséges összegeket, a dolgozók béreit tartalmazza, az étkezési díj továbbutalását.

4./ Községi Óvoda 2012. évi bevételi és kiadási főösszege 29.881 e Ft.

**5 §.**

**1./ Pánd Általános Iskola, Napközi 2012. évi bevételei és kiadásai – 7. sz. melléklet.**

Bevételek /e Ft/		Kiadások /e Ft/	
Működési bevétel	8.947	Személyi juttatások	35.642
Működésre átvett	52.475	Munkáltatói befizetések	9.400
		Dologi kiadások	16.380
Bevételi főösszeg:	61.422	Kiadási főösszeg:	61.422

**2./ Az Általános Iskola és Napközi bevételei tartalmazzák:**

- az iskolai étkezés díjbevételét 8.947 e Ft összegben
- az önkormányzattól működésre átvett összeget.

3./ A kiadások a dolgozók személyi juttatásait és a működéshez szükséges összegeket tartalmazzák, ezen belül a tanulói tankönyv térítésre 1.560 e Ft-t, és az étkezési díj továbbutalását.

4./ Pánd Általános Iskola és Napközi 2012. évi bevételi és kiadási főösszege 61.422 e Ft.



## 6 §.

**1./ Pánd Községi Könyvtár 2012. évi bevételei és kiadásai – 8. sz. melléklet.**

Bevételek /e Ft/		Kiadások /e Ft/	
Működési bevétel	1.150	Személyi juttatások	4.504
Működésre átvett	8.227	Munkáltatói befizetések	1.223
		Dologi kiadások	3.650
Bevételi főösszeg:	9.377	Kiadási főösszeg:	9.377

2./ A könyvtár bevételei tartalmazzák: a hirdetés és hangos díjakat, az újság értékesítéséből befolyt összeget, a terembérleti és saját rendezvény díjait.

3./ A kiadások a dolgozók béreit, az intézmény fenntartásához szükséges kiadásokat tartalmazza. Ezen belül 200 e Ft-ot a Falunap-Meggyfeszítivál költségeire és pályázati alapként 200 e Ft összeget.

4./ Pánd Községi Könyvtár 2012. évi bevételi és kiadási főösszege 9.377 e Ft.

## 7 §.

1./ A 2012. évi költségvetés az intézmények működéséhez alapvetően szükséges, fenntartásukhoz nélkülözhetetlen kiadásokat tartalmazza.

A költségvetés végrehajtásához szükséges, hogy az intézményvezetők a jó gazda módjára irányítsák a rájuk bízott egységeket, s az ésszerű gazdálkodás betartására hívják fel dolgozóik figyelmét is.

2./ Hitelfelvétellel kapcsolatos döntésre kizárólag a képviselő-testület jogosult.

Az előirányzat módosítással ill. az előirányzat átcsoportosítással kapcsolatos hatáskörök kizárólag a képviselő-testületet illetik meg.

A tartalékalap felhasználásáról kizárólag a képviselő-testület dönthet.

Melléklet

1.sz. melléklet	Címrend és éves létszámkeret
2.sz. melléklet	Pánd Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetése
3.sz. melléklet	Többéves kihatású feladatok
4.sz. melléklet	Felhalmozási kiadások
5.sz. melléklet	Pánd Polgármesteri Hivatal 2012. évi költségvetése
6.sz. melléklet	Pánd Községi Óvoda 2012. évi költségvetése
7.sz. melléklet	Pánd Általános Iskola és Napközi 2012. évi költségvetése
8.sz. melléklet	Pánd Községi Könyvtár 2012. évi költségvetése
9.sz. melléklet	2012. évi bevételek előirányzat csoportonként
10.sz. melléklet	2012. évi kiadások előirányzat csoportonként
11.sz. melléklet	Mérleg a 2012. évi költségvetésről

## 8 §.

1./ A rendelet 2012. január 1. napjától lép hatályba.

2./ A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Pánd, 2012. február 8.

Lázók József  
polgármesteri Hivatal

Major Pálné  
jegyző



## Címrend és éves létszámkeret

2012.év

Pánd Községi Önkormányzat, 2214 Pánd, Fő út 84.	
Községi Fogászat Szilassy u. 1/b. 1,75 fő	
Védőnői Szolgálat Szilassy u. 1/b. 1 fő	
Közfoglalkoztatás éves átlag 10 fő	
	12,75 fő
Polgármesteri Hivatal 2214 Pánd, Fő út 84.	8,75 fő
- üres álláshely 1,25 fő	
Községi Óvoda 2214 Pánd, Arany János u. 7/a.	9 fő
Általános Iskola 2214 Pánd, Fő út 17.	
- 1-4 osztály 5 fő	
- 5-8 osztály 8 fő	
- Napközi 3 fő	16 fő
- Üres állás 1 fő	
Községi Könyvtár 2214 Pánd, Szilassy u. 3	3 fő
	39,5 fő
Közhasznú foglalkoztatás	10 fő
	49,5 fő

Pánd, 2012. február 8.

*Major Pálné*  
Major Pálné  
jegyző



**PÁND KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT - 2012. évi bevételek és kiadások**  
**2214 Pánd, Fő út 84.**

Közalkalmazotti létszám: 2,75 fő

Éves közfoglalkoztatás keret létszám: 10 fő

2012. évi bevételek /e.Ft./

Működési bevétel	5708
Helyi-és áte.adó	76234
Állami hozzájár.	77257
Átvett pénzeszköz	8114
Ingatlan eladás	4500
Pénzforg.nélk.bevétel (pénzmaradv)	<u>70</u>

Önkormányzat bevételi főösszeg: 171.883

2012. évi kiadások /e.Ft./

1.Személyi juttatások

-Rendszeres személyi juttatások	6158
- Nem rendsz. személyi juttatások	663
- külső személyi juttatások	<u>273</u>
	<b>7094</b>

2. Munkáltatói befizetések

Szoc.hozzájár.adó /27%/	1644
EHO 10%	16
Kifizetői adó	<u>24</u>
	<b>1684</b>

3./ Dologi kiadások

a./ üzemeltetési fenntartási	1165
b./ Szolgáltatások	5412
c./ Különféle kiadások	2145
d./ Különféle befizetések	210
e./ társadalom-és szoc.pol.kiad	<u>18893</u>
	<b>27825</b>

g./ tartalék 1179

4./ Pénzeszközátadás 7487

5./ Intézmények működtetésére áta. 118399

6./ Hiteltörlesztés 4873

7./ beruházás 3342

Önkormányzat kiadási főösszeg: 171883

**1./ Működési bevételek**

- községi fogászat	700
--------------------	-----

**2./Bérleti és lízingdíjak** **5008**

- Bérleti díjak – lakbér	1764
- Saját ingatlan, egyéb bérlet	2241
- földbérbeadás	1003

**3./ Helyi és átengedett adók** **76234****Helyi adók**

- Magánszemélyek komm. adója	5105
- Pótlék, bírság	750
	<b>5855</b>

**Átengedett központi adók**

-SZJA helyben maradó része	10334
-SZJA jövedelemkülönbség mérséklése	46425
-Gépjárműadó	13620
	<b>70379</b>

**4./ Állami tám.** **77257****Helyi önk. normatív hozzájárulásai /Ft./**

Lakosság szám szerint 2037 fő	8.298.738.-
lakott külterület 30 fő	78.360.-
Pénzbeni szociális jutt.	11.078.632.-
	<b>19.455.730.-</b>

**Helyi önkormányzatok közoktatási célú normatívák /Ft./**

<b>Óvoda</b>			<b>18.772.400.-</b>
1-3 nevelési év	74 fő	8 hó	9.400.000.-
1-3 „	70 fő	4 hó	4.465.000.-
SNI	3 fő	8 hó	313.600.-

**Kieg. Támogatás egyes közoktatási feladatokhoz**

- 6 fő	8 hó	25.200.-
- 6 fő	4 hó	12.600.-

**Szociális juttatások, egyéb szolgáltatások****Kedvezményes óvodai étkezés**

- rendsz. Gy.v. kedv.ben rész.	60 fő	4.080.000.-
- 3 v. több gyerekes cs.ban élő	6 fő	408.000.-
- Tartósan beteg v fogyatékos	1 fő	68.000.-

**Iskola /Ft./** **39.028.567.-**

<b><u>Általános Iskola 1-4</u></b>			<b><u>14.973.583.-</u></b>
1.-2 évfolyam	54 fő	8 hó	4.856.667.-
3. „	20 fő	8 hó	1.880.000.-
4. „	22 fő	8 hó	2.350.000.-
1-2 „	52 fő	4 hó	2.350.000.-
3 „	27 fő	4 hó	1.253.333.-
4 „	20 fő	4 hó	1.018.333.-

**Kieg. Támogatás egyes közoktatási feladatokhoz**

- pedagógus továbbképzés			
	5 fő	8 hó	21.000.-
	5 fő	4 hó	10.500.-
- oszt.főnöki pótlék			
	4 fő	8 hó	69.333.-
	4 fő	4 hó	34.667.-
- tanulók ingyenes tankönyv			
80 fő /12.000.-	12 hó		960.000.-
- szakmai tanügy.igazgatási inform. feladatok			
	96 fő	8 hó	112.000.-
	99 fő	4 hó	57.750.-

<b><u>Általános iskola 5-8</u></b>			<b><u>15.455.384.-</u></b>
5-6 évfolyam	41 fő	8 hó	4.386.667.-
7-8 „	41 fő	8 hó	4.856.667.-
5-6 „	36 fő	4 hó	1.880.000.-
7-8 „	45 fő	4 hó	2.663.333.-

<b><u>SNI</u></b>			
	5 fő	8 hó	522.667.-
	5 fő	4 hó	261.333.-

**Kieg. Támogatás egyes közoktatási feladatokhoz**

- pedagógus továbbképzés			
	6 fő	8 hó	25.200.-
	6 fő	4 hó	12.600.-
- oszt.főnöki pótlék			
	4 fő	8 hó	69.334.-
	4 fő	4 hó	34.666.-
- tanulók ingyenes tankönyv			
50 fő /12.000.-	12 hó		600.000.-
- szakmai tanügy.igazgatási inform. feladatok			
	82 fő	8 hó	95.667.-
	81 fő	4 hó	47.250.-

**Napközis és tanulószobai foglalkozás** **8.599.600.- Ft**

- napközis 1-4 évf.	54 fő	8 hó	783.333.-
- napközis 1-4 évf.	50 fő	4 hó	391.667.-

4

Kieg. Támogatás egyes közoktatási feladatokhoz

-	2 fő	8 hó	8.400.-
-	2 fő	4 hó	4.200.-

Szociális juttatások, egyéb szolgáltatások

Kedvezményes óvodai étkezés

- rendsz. Gy.v. kedv.ben rész.	100 fő	6.800.000.-
- 3 v. több gyerekes es.ban élő	7 fő	476.000.-
- tartósan beteg v fogyatékos	2 fő	136.000.-

5./ Átvett pénzeszköz 8.114

OEP - Iskolaegészségügy	210
- Fogászat	4.508
- Védőnői szolgálat	3.486

6./ Ingatlan eladás 4.500

7./ Előző évi pénzmaradvány 70

Önkormányzat Bevételek összesen: 171.883

Községi Önkormányzat KIADÁSOK összesen /eFt./ 171883

5

Községi Konyha

Kiadások 401

Szolgáltatás

Gáz 100  
Áram 216  
316

Különféle egyéb kiadások

Általános Forgalmi Adó 85

Saját lakó-ingatlan

Kiadások 554

Szolgáltatások

Karbantartás 300

Különféle egyéb kiadások

Áfa 54

Saját nem lakó-ingatlan

Kiadások 666

Szolgáltatások

Áramdíj 18

Különféle egyéb kiadások

Áfa 100

Egyéb költség

Tűzoltó kész., riasztó 390

Különféle befizetések

Biztosítás 158

Közvilágítás /e.Ft./

Kiadások 3860

Szolgáltatások

Áramdíj 2300  
Karbantartás 740  
3040

Különféle egyéb kiadások

Áfa 820

Közhasznú foglalkoztatás /e.Ft./ éves létszámkeret 10 fő

6

<b>Kiadások</b>	<b>1162</b>
-----------------	-------------

**Rendszeres személyi juttatások**

Közfoglalkoztatás – 10 fő 1000

**Munkáltatói befizetések**

Szoc. Hozzájárulás adó 162

Községgazdálkodás /e.Ft/

<b>Kiadások</b>	<b>859</b>
-----------------	------------

**Üzemeltetési, fenntartási**

Hajtóanyag 200

Kisértékű 50

250

**Szolgáltatások**

Karbantartások 300

**Különféle egyéb kiadások**

Afa 141

Utiköltség 168

309

Községi fogászat /e.Ft./

2214 Pánd, Szilassy u. 1/b.

Létszám: 1.75 fő

<b>Kiadások</b>	<b>7296</b>
-----------------	-------------

**Rendszeres személyi juttatások**

Alapilletmény főfogl 1471

Alapilletm. részfogl. 2542

4013

**Nem rendszeres személyi juttatások**

Étkezési hozzájárulás 105

Közlekedési költségtérítés 400

505

**Munkáltatói befizetések**

Szoc.hozzájár.adó /27%/ 1083

EHO 10% 12

Kifizetői adó 17

1112



**a./ Üzemeltetési, fenntartási**

Gyógysz., gyógyászati segéda.	100
Irodaszer	<u>10</u>
	<b>110</b>

Szakmai anyag	500
Kisértékű tárgyi eszköz	<u>80</u>
	<b>690</b>

**b./ Szolgáltatások /**

Telefon	42
Szállítás	60
Gázenergia szolgáltatás	205
Villamosenergia szolgáltatás	50
Víz, szennyvíz díjak	15
Karbantartás	100
Egyéb szolgáltatás	<u>80</u>
	<b>552</b>

**c. Különféle kiadások**

Általános forgalmi adó	<b>344</b>
------------------------	------------

**Egyéb különféle kiadások**

- kockázatbecslés	<b>35</b>
-------------------	-----------

**Védőnői szolgálat /e.ft./**

2214 Pánd, Szilassy u. 1/b.

Létszám 1 fő

**Kiadások****2551****Rendszeres személyi juttatások**

Alapilletmény	<b>1145</b>
---------------	-------------

**Nem rendszeres személyi juttatások**

Étkezési hozzájárulás	38
Iskola eü.	60
Közlekedési költségtérítés	<u>60</u>
	<b>158</b>

**Külső személyi juttatások**

Helyettesítés	<b>273</b>
---------------	------------

**Munkáltatói befizetések**

Szoc.hozzájár.adó /27%/	399
EHO 10%	4
Kifizetői adó	<u>7</u>
	<b>410</b>

**e. Társadalom és Szoc-pol. juttatások****18893****Rendszeres pénzellátás**

Foglalk. Helyett. Támog.	40 fő	20%	2189
rendszeres szoc. segély	5 fő	10%	126
egészségkárosodottak	8 fő	10%	246
ápolási díj – alanyi	6 fő	25%	1326
ápolási díj – mélt.	4fő	100%	1438
lakáfenntart. Támog.	129 fő	10%	<u>770</u>
			<b>6095</b>

**Eseti pénzellátás**

átmeneti segély			500
étkezés támogatás			11968
temetési segély			180
közgyógyellátás			<u>150</u>
			<b>12798</b>

**Tartalékalap****1179**

Általános tartalék			479
Céltartalék			<u>700</u>
			<b>1179</b>

**4./ Pénzeszközátadás****7487****Működési célú pénzeszközátadás**

Pándi Sport-kör/20 e.Ft tiszteletdíj/			870
Kertbarát- kör			20
Őszirozsa Nyugdíjas Klub			30
Önkéntes tűzoltók			250
Református Egyház			100
Pest megyei Területfejl. Társulás			100
Tápió-mente Területfejl. Társulás			120
Házi segítségnyújtás			396
Ifjú Nemzedékért Alapítvány			134
Háziorvos iskola-egészségügy			60
Családsegítő Gyermejkölési Szolg.			4000
Mozgáskorlátozottak			50
Férfi Nyugdíjas Klub			20
Hétszínvirág Játéktár			60
Szomorú Szív Állatmentő Alapítvány			250
Csatornamű Társulat			<u>1027</u>
			<b>7487</b>

**5./ Hiteltörlesztés****4873**

Autó törlesztés			725
Fogászati gép hiteltörlesztés			367
Csatornafejlesztési hitel			2501
Szoborpark hitel			1016
Szoborpark kamat			<u>264</u>
			<b>4873</b>

**6./ Beruházás****3342**

Szoborpark pályázat műszaki ell.	15
Akadálymentesítési pályázat önerő	1012
- pótmunkák 3. részámbla	1000
Pályázat készítés	300
- engedélyek	725
- műszaki ellenőrzés	<u>290</u>
	<b>3342</b>

**Önkormányzat Kiadások összesen:****171883**

Pánd Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről  
Többéves kihatású feladatok előirányzatai

Hiteltörlesztések eFt-ban

1./ Autó vásárlás

2010.november – 2013. november

2./ Fogászati gép

2009.június – 2012. május

3./ Csatornafejlesztési hitel

2011.június – 2013.június

4./ Szoborpark építés hitel, kamat

2011.december – 2012.június

e.Ft. Fizetési kötelezettség	Össz:	2012	2013
Autó vásárlás	1390	725	665
Fogászati gép vásárlás	367	367	-
Csatornafejlesztési hitel	3751	2501	1250
Szoborpark hitel	1280	1280	-
Összesen	6788	4873	1915

Pánd 2012.február 8.


  
 Major Ránc  
 jegyző



Pánd Községi Önkormányzat  
2012.évi felhalmozási előirányzatok célonként /e.Ft./

Szoborpark pályázat műszaki ell.	15
Akadálymentesítési pályázat önerő	1012
- pótmunkák 3. részszámla	1000
Pályázat készítés	300
- engedélyek	725
- műszaki ellenőrzés	<u>290</u>
	<b>3342</b>

Pánd, 2012. február 8.

  
Major Pálne  
jegyző



**PÁND POLGÁRMESTERI HIVATAL - 2012. évi bevételek és kiadások**  
 2214 Pánd, Fő út 84.

Polgármester 1 fő  
 Köztisztviselő 5.75 fő  
 Munka TVK 2 fő  
 Üres álláshely 1.25 fő

**2012. évi bevételek /e.Ft./**

1. Működési bevétel	1008	
2. Működésre átvett	32769	
<b>Polgármesteri Hivatal bevételi főösszeg:</b>		<b>33777</b>

**2012. évi kiadások**

**1.Személyi juttatások**

a., -Rendszeres személyi juttatások	17253
b.,- Nem rendsz. személyi juttatások	2780
c., - külső személyi juttatások	1260
	<b>21293</b>

**2. Munkáltatói befizetések**

a. Szoc.hozzájár.adó /27%/	5233
b. EHO 10%	239
c. Kifizetői adó	207
	<b>5679</b>

**3./ Dologi kiadások**

a./ üzemeltetési fenntartási	715
b./ Szolgáltatások	1950
c./ Különféle kiadások	2110
d./ Különféle befizetések	2030
	<b>6805</b>

**Polgármesteri Hivatal kiadási főösszeg:** **33777**

<b>Polgármesteri Hivatal BEVÉTELEK összesen</b>	<b>33777</b>
---	--------------

**1./ Működési bevétel**

**Hatósági jogkörköz köthető bevételek**

- Igazgatási szolgáltatás díja	50
- Bíróság	700
	<b>750</b>

**Egyéb sajátos bevételek**

**Igazgatási tev.**

- Helyi támogatás	67
- Leürítési díj	150
	<b>217</b>

<b>Áfa bevétel</b>	
Leürítési díj	41
<b>2./ Működésre átvett</b>	<b>32769</b>

**Polgármesteri Hivatal Bevételek összesen : 33777**

<b>Polgármesteri Hivatal KIADÁSOK összesen /e.Ft./</b>	<b>33777</b>
--	--------------

**Rendszeres személyi juttatások**

Alapilletmény	13363
Egyéb pótlék	290
Részfogl.köztisztviselő	1137
Egyéb bérrendsz. tart.	<u>2463</u>
	<b>17253</b>

**Nem rendszeres személyi juttatások**

Jubileumi jutalom	866
Közlekedési költségtérítés	808
Köztisztv. étkezési hozzájárulás	966
Egyéb bérrendszer étkezés	120
Továbbtanulás	<u>20</u>
	<b>2780</b>

**Külső, személyi juttatások**

képviselői tiszteletdíj	1260
-------------------------	------

**Munkáltatói befizetések**

Szoc.hozzájár.adó /27%/	5233
EHO 10%	239
Kifizetői adó	<u>207</u>
	<b>5679</b>

**a./ Üzemeltetési, fenntartási kiadások**

Gyógyszer, gyógyászati segédanyag	5
Irodaszer	400
Könyv -beszerzés	60
Hajtó,- és kenőanyag	200
Kisértékű tárgyi eszköz	<u>50</u>
	<b>715</b>

**b./ Szolgáltatások**

Telefón	400
Egyéb kommunikáció	50
Szállítás	50
Gázenergia szolgáltatás	400
Villamosenergia szolgáltatás	200
Víz, szennyvíz díjak	100
Karbantartás	250
Egyéb szolgáltatás	<u>500</u>
	<b>1950</b>

**c. Különféle kiadások**

Általános forgalmi adó	1013
Belföldi kiküldetés	<u>15</u>
	<b>1028</b>

**Egyéb különféle befizetések**

Foglalkozás-eg.ügyi vizsgálat	120
Kockázatbecslés	35
Monitoring kutak ellenőrz.	540
Egyéb	<u>387</u>
	<b>1082</b>

**Különféle kiadások, befizetések**

- gépkocsi biztosítás	100
- rehabilitációs hozzájárulás	<u>1930</u>
	<b>2030</b>

**Polgármesteri Hivatal Kiadások összesen: 33777**



**PÁND Községi Óvoda - 2012. évi bevételek és kiadások**  
**2214 Pánd, Arany János u. 7/a.**

**Közalkalmazott 9 fő**

**2012. évi bevételek /e.Ft./**

1. Működési bevétel	4953
2. Működésre átvett	24928

**Községi Óvoda bevételi főösszeg: 29881**

**2012. évi kiadások**

**1. Személyi juttatások**

a., -Rendszeres személyi juttatások	16455
b., - Nem rendsz. személyi juttatások	1106
	17561

**2. Munkáltatói befizetések**

a. Szoc.hozzájár.adó /27%/	4544
b. EHO 10%	64
c. Kifizetői adó	103
	4711

**3./ Dologi kiadások**

a./ üzemeltetési fenntartási	195
b./ Szolgáltatások	5696
c./ Különféle kiadások	1618
d./ Különféle befizetések	100
	7609

**Községi Óvoda kiadási főösszeg: 29881**

<b>Bevételek</b>	<b>29881</b>
------------------	--------------

**1./ Működési bevétel**

óvodai étkeztetés	3900
-------------------	------

**2./ Különféle egyéb bevételek**

Áfa	1053
-----	------

**3./ Működésre átvett**

- állami támogatás	18772
- működésre kiegészítés	6156
	24928

Óvodai nevelés**Rendszeres személyi juttatások**

Alapilletmény	15735
Kötelező pótlék	<u>720</u>
	<b>16455</b>

**Nem rendszeres személyi juttatások**

Túlóra, helyettesítés	150
Étkezési hozzájárulás	540
Egyéb költségtér.	
- továbbképzés	38
- minőségi pótlék	<u>378</u>
	<b>1106</b>

**Munkáltatói befizetések**

Szoc.hozzájár.adó /27%/	4544
EHO 10%	64
Kifizetői adó	<u>103</u>
	<b>4711</b>

Dologi kiadások**a./ Üzemeltetési, fenntartási**

Gyógyszer, gyógyászati segédanyag	5
Irodaszer	50
Folyóirat beszerzés	50
Szakmai anyag	50
Kisértékű tárgyi eszköz	<u>40</u>
	<b>195</b>

**b./ Szolgáltatások**

Telefon	50
Szállítás	50
Gázenergia szolgáltatás	720
Villamosenergia szolgáltatás	350
Víz, szennyvíz díjak	60
Karbantartás	370
Egyéb szolgáltatás	160
Vásárolt élelmezés	<u>3936</u>
	<b>5696</b>

**c. Különféle kiadások**

Általános forgalmi adó	555
Élelmezés Áfa	<u>1063</u>
	<b>1618</b>

**d./ Egyéb különféle befizetések**

Kockázatbecslés	35
Érintés, villám, tűzvéd.	61
Egyéb	<u>4</u>
	<b>100</b>

PÁND Általános Iskola és napközi - 2012. évi bevételek és kiadások  
2214 Pánd, Fő út 17.

Közalkalmazott 1-4 osztály 5 fő	
5-8 osztály 8 fő	
Napközi 3 fő	<u>Összesen: 16 fő</u>
Üres állás 1 fő	

2012. évi bevételek /e.Ft./

1. Működési bevétel	8947
2. Működésre átvett	52475

Általános Iskola és napközi bevételi főösszeg: 61422

2012. évi kiadások

**Általános Iskola** **45158**

**1.Személyi juttatások**

a., -Rendszeres személyi juttatások	26919
b.,- Nem rendsz. személyi juttatások	<u>3535</u>
	<b>30454</b>

**2. Munkáltatói befizetések**

a. Szoc.hozzájár.adó /27%/	7755
b. EHO 10%	93
c. Kifizetői adó	<u>148</u>
	<b>7996</b>

**3./ Dologi kiadások**

a./ üzemeltetési fenntartási	170
b./ Szolgáltatások	3765
c./ Különféle kiadások	<u>2773</u>
	<b>6708</b>

**Általános Iskola napközi** **16264**

**1.Személyi juttatások**

a., -Rendszeres személyi juttatások	4743
b.,- Nem rendsz. személyi juttatások	<u>445</u>
	<b>5188</b>

**2. Munkáltatói befizetések**

a. Szoc.hozzájár.adó /27%/	1349
b. EHO 10%	21
c. Kifizetői adó	<u>34</u>
	<b>1404</b>

**3./ Dologi kiadások**

a./ üzemeltetési fenntartási	30
b./ Szolgáltatások	7586
c./ Különféle kiadások	<u>2056</u>
	<b>9672</b>

Ált. Isk. és napközi kiadási főösszeg: 61422

<b>Bevételek</b>	<b>61422</b>
------------------	--------------

<b>1./ Működési bevétel</b>	
iskolai étkeztetés	7045
<b>2./ Különféle egyéb bevételek</b>	
Áfa	1902
<b>3./ Működésre átvett</b>	
- állami támogatás	39029
- működésre kiegészítés	13446
	<b>52475</b>

<b>Kiadás</b>	<b>61422</b>
---------------	--------------

Ált. iskolai oktatás 1-4 oszt.

**Rendszeres személyi juttatások**

Alapilletmény	9317
Pótlék	365
	<b>9682</b>

**Nem rendszeres személyi juttatások**

Túlóra, helyettesítés	423
Étkezési hozzájárulás	300
Jubileumi jutalom	522
Egyéb költségtér.	
- Továbbképzés	32
- Minőségi pótlék	315
Közlekedési költségtérítés	28
	<b>1620</b>

**Munkáltatói befizetések**

Szoc.hozzájár.adó /27%/	2954
EHO 10%	36
Kifizetői adó	57
	<b>3047</b>

Ált.iskolai okt. 5-8 oszt. 8 fő

**Rendszeres személyi juttatások**

Alapilletmény	15288
Kötelező pótlék	1085
egyéb pótlék	864
	<b>17237</b>

**Nem rendszeres személyi juttatások**

Túlóra, helyettesítés	855
Étkezési hozzájárulás	480
Egyéb költségtér.	
-Továbbképzés	32
-Minőségi pótlék	378
Egyéb munkavégzés, szakkör	90
Közlekedési költségtérítés	80
	<u>1915</u>

**Munkáltatói befizetések**

Szoc.hozzájár.adó /27%/	4801
EHO 10%	57
Kifizetői adó	91
	<u>4949</u>

Dologi kiadások**a./ Üzemeltetési, fenntartási**

Gyógyszer, gyógyászati segédanyag	5
Irodaszer	60
Folyóirat beszerzés	55
Szakmai anyag	30
Kisértékű tárgyi eszköz	20
	<u>170</u>

**b./ Szolgáltatások**

Telefon	75
Szállítás	90
Gázenergia szolgáltatás	2250
Villamosenergia szolgáltatás	600
Víz, szennyvíz díjak	320
Karbantartás	150
- tiszt.díjból kerítésre	40
Egyéb szolgáltatás	240
	<u>3765</u>

**c. Különféle kiadások**

Általános forgalmi adó	1088
Belföldi kiküldetés	25
	<u>1113</u>

Egyéb különféle kiadások

- tanulói tankönyv	1560
- kockázatbecslés	35
- egyéb	4
Villám, tűz, érintés védelem	61
	<u>1660</u>

Ált. iskolai napközi /e.Ft./

**Rendszeres személyi juttatások**

Alapilletmény	4107
Egyéb bérrendszer	<u>636</u>
	4743

f

**Nem rendszeres személyi juttatások**

Túlóra, helyettesítés	126
Étkezési hozzájárulás	180
Egyéb költségtér.	
-Továbbképzés	13
-Minőségi pótlék	<u>126</u>
	445

**Munkáltatói befizetések**

Szoc.hozzájár.adó /27%/	1349
EHO 10%	21
Kifizetői adó	<u>34</u>
	1404

Dologi kiadások

**a./ Üzemeltetési, fenntartási**

Szakmai anyag	10
Kisértékű tárgyi eszköz	<u>20</u>
	30

**b. Szolgáltatások**

Vásárolt élelmezés	7586
--------------------	------

**c. Különféle kiadások**

Általános forgalmi adó	8
Élelmezés Áfa	<u>2048</u>
	2056

PÁND Községi Könyvtár - 2012. évi bevételek és kiadások  
2214 Pánd, Szilasy u. 3

Közalkalmazott 3 fő

2012. évi bevételek /e.Ft./

1. Működési bevétel	1150
2. Működésre átvett	8227

**Községi Könyvtár bevételi főösszeg:** 9377

2012. évi kiadások

**1. Személyi juttatások**

a., -Rendszeres személyi juttatások	4284
b.,- Nem rendsz. személyi juttatások	180
c.,- külső személyi juttatások	40
	<b>4504</b>

**2. Munkáltatói befizetések**

a. Szoc.hozzájár.adó /27%/	1168
b. EHO 10%	21
c. Kifizetői adó	34
	<b>1223</b>

**3./ Dologi kiadások**

a./ üzemeltetési fenntartási	310
b./ Szolgáltatások	2170
c./ Különféle kiadások	1170
	<b>3650</b>

**Községi Könyvtár kiadási főösszeg:** 9377

<b>Községi Könyvtár Bevételek összesen /e.Ft./</b>	<b>9377</b>
--	-------------

Szolgáltatások bevételei

Községi Könyvtár /hirdetés,hangosdij Pándi Tükör/	250
---	-----

Bérleti és lízingdíjak

- Községi Könyvtár - terem bérlet	850
-----------------------------------	-----

Intézményi ellátás díjai

- Községi Könyvtár – saját rendezv	50
------------------------------------	----

Működésre átvett 8227

**Rendszeres személyi juttatások**

Alapilletmény 4284

**f Nem rendszeres személyi juttatások**

Étkezési hozzájárulás 180

**Külső személyi juttatások**

szakkörvezetói díj 40

**Munkáltatói befizetések**

Szoc.hozzájár.adó (27%) 1168

EHO 10% 21

Kifizetői adó 34

**1223****a./ Üzemeltetési, fenntartási**

Irodaszer 40

Könyv-beszerzés 250

Folyóirat beszerzés 5

Kisértékű tárgyi eszköz 15

**310****b./ Szolgáltatások**

Telefon 220

Szállítás 20

Gázenergia szolgáltatás 1450

Villamosenergia szolgáltatás 300

Víz, szennyvíz díjak 30

Karbantartás 50

Egyéb szolgáltatás 100

**2170****c. Különféle kiadások**

Általános forgalmi adó 670

Egyéb különféle kiadások

- Falunap- Meggyfesztyival 200

- érdekeltségönv. Tám. Pály.alap 200

- kockázat becslés 35

- érintés, villám, tűzvédelem 61

- egyéb 4

**1170**







**PÁND**  
2012 éves költségvetés mérleg

Bevételek	Önkormányzat	Polg. Hiv	Közs. Óvoda	Ált. Isk.- napközi	Közs. Könyvtár
I. működési bevételek	5708	1008	4953	8947	1150
II. sajátos bevételek	76234	-	-	-	-
III. Állami támogatás, támogatások működésre	77257	-	-	-	-
	-	32769	24928	52475	8227
IV. Felhalm. Bev.	4500	-	-	-	-
V. átvett pénzeszk.	8114	-	-	-	-
VI: pénzkészl. 2011.XII.31.	70	-	-	-	-
<b>Bevételek összesen</b>	<b>171883</b>	<b>33777</b>	<b>29881</b>	<b>61422</b>	<b>9377</b>

## Kiadások

VII. működési kiadások	17475	33777	29881	61422	9377
VIII: Cívil- Társ sz. műk., Intézményi műk.	7487	-	-	-	-
	118399	-	-	-	-
IX. beruházási kiadások	3342	-	-	-	-
X. segélyek	18893	-	-	-	-
XI. tartalék	1414	-	-	-	-
XII. hiteltörlesztés	4873	-	-	-	-
<b>Kiadások összesen</b>	<b>171883</b>	<b>33777</b>	<b>29881</b>	<b>61422</b>	<b>9377</b>

Pánd, 2012. február 8.

  
 Major Pálné  
 jegyző

